

чем, по факту возникновения очагов АЧС на территории Богучарского, Петропавловского и Верхнемамонского муниципальных районов Воронежской области указом губернатора от 09.06.2013 № 224-у в вышеуказанных районах были установлены ограничительные мероприятия.

В случае возникновения заболевания все свиньи в очаге умертвляются бескровным методом и уничтожаются путем сжигания. Сжигание проводится в котловане глубиной не менее 4 метров. Кроме того, учитывая молниеносное распространение вируса, в радиусе 5-20 км от очага АЧС (первой угрожаемой зоне) проводится отчуждение свиней.

Отчуждение свиней и (или) изъятие продуктов животноводства производилось на основании распоряжения правительства Воронежской области от 27 июня 2013 года № 504 «Об организации и проведении отчуждения животных и (или) изъятия продуктов животноводства при ликвидации очага африканской чумы свиней» специальной комиссией, состав и порядок работы которой утвержден приказом управления ветеринарии Воронежской области. В комиссию включены представители администрации муниципального района, администрации сельского поселения, управления ветеринарии области, районной ветеринарной службы.

Всего по Богучарскому, Петропавловскому, Верхнемамонскому, Калачеевскому муниципальным районам на 16 июля 2013 года уничтожено 42929 голов. Выплаты по материальному ущербу на 01.08.2013 составили 187 млн. 612 тыс. 284 руб. 21 коп.

Информируем Вас о том, что выбранная форма обращения не гарантирует защиту персональных данных и неразглашение сведений, содержащихся в обращении.

Руководитель управления



С.И. Капустин

Панасенко

